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Ejercicio 2 [2.5 puntos] Formalizar las siguientes sentencias:

1. “Hay como maximo un participante” usanB(x) parax es un participante.

2. “Todo aquel que entre en el pais y no sea famoso sera cacheadn aduanero” usando
E(x) parax entra en el paig; (X) parax es famosoC(x,y) parax cachea § y A(x) parax
es aduanero.

Ejercicio 2 [2.5 puntos] Decidir, por resolucion, si
P1— 1, P2 = Q2= P1V P2 — VG2

Ejercicio 3 [2.5 puntos] Decidir, mediante deduccion natural,
YX(P(X) = Q(X)) F IXP(X) — IxQ(X)

Ejercicio 4 [2.5 puntos] Decidir, mediante tableros semanticos,
VX(P(x) — Q(X)) F IxP(x) — IxQ(X)




